

喜迎国庆 国旗挂进公交车厢

本报讯(记者 齐向真 通讯员 史海萍)为迎接国庆节,9月29日起,太原公交电车分公司60多辆公交车厢内,陆续悬挂了一面面鲜艳的五星红旗。

9月30日一大早,在位于南中环街的太原公交电车分公司财大停保场院,公交职工给每辆公交车车厢里都悬挂了国旗。当公交车行驶在大街上,国旗迎风招展,中

国红十分亮眼。此外,103路、S7路、86路、315路公交车的驾驶员都统一佩戴了“中国红”口罩,上面写有“我爱你中国”“加油中国”等字样,与国旗交相辉映。“国庆期间,

我们还会组织志愿者在站台宣传文明出行等特色服务,以饱满的精神状态和真诚热情的服务,喜迎中华人民共和国成立72周年”,太原公交电车分公司工作人员说。

铭记英雄故事 从小爱党爱国

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 康振亚 文/摄)9月30日是全国第8个烈士纪念日,沙河街小学在师生中开展了系列活动,厚植爱党、爱国、爱社会主义情感。

结合党史学习教育,沙河街小学各班级开展了烈士纪念日主题班会,以网上祭英烈、观看影视片、寻找英雄足迹、讲述英雄人物故事、缅怀先烈手抄报等形式多样的活动,引导学生铭记革命先烈光荣事迹,为实现中华民族伟大复兴而努力学习。班会课上,同学们积极踊跃地将自己收集整理的革命烈士事迹分享给更多人。二、三年级还举办了“烈士纪念日”小型诗会,师生们诵读了《囚歌》《我的自白书》等著名诗作,在诗歌中感受坚贞不屈、凛然正气的革命气节。

此次活动,让英雄的故事永续传承,培育了学生的爱国主义精神和民族自豪感,收到了良好效果。



职工书法美术摄影展举行

本报讯(记者 梁涛 李俊华)9月30日,由市总工会、市文联主办的“翰墨丹青绘伟业 方寸镜头颂党恩”太原市庆祝中国共产党成立100周年职工书法美术摄影展在太原工人文化宫举行。

此次书画摄影展得到了全市广大党员干部职工的积极响应,来自全市各行各业的2600余名书画摄影爱好者以深厚的生活积累、沉稳的创作心态和对生活的炽热情感,用笔墨和镜头创作出3500余幅作品,最终精选

其中的300件作品入展。参展作品从不同角度记录中国共产党百年历史伟业,展现了在党的领导下,我市以实际行动诠释永远跟党走的生动事例和在新时代昂扬奋进的精神风貌,表达了对党、对祖国的深情祝福。

离退休干部书画颂盛世

本报讯(记者 陈辛华)“丹青妙笔歌盛世,百年奋斗心向党”庆祝建党100周年省直文旅系统离退休干部书画展,9月30日在山西省图书馆多功能厅开展。

展览由山西省文化和旅游厅主办,山西省文化馆承办,山西省图书馆协办。本次书画展征集到作品两百余件,由离退休干部精心创作,题材分为书画类、戏剧摄影类和微刻类。作品从不同角度热情讴歌了党的丰功伟绩,抒发了爱党、敬党的深情厚意,展示了离退休干部始终保持政治坚定、思想常新,保持健康向上的心态、乐观积极的精神。书法、绘画、雕塑画等题材丰富,篆隶行草各得其章,意境深长,书画摄影佳作频现。

书画展不仅丰富了离退休老同志的精神文化生活,让老同志们在创作中铭记党的历史,传承红色基因,还充分抒发了离退休老同志对党的感恩、对伟大祖国的热爱、对美好生活的向往与对新时代的礼赞。

“爱无疆 助残行” 太原美年大健康公益助残不忘初心



公益坚守 温暖所向

启动仪式上,美年大健康太原公司党支部书记张进基表示:“太原美年已经连续第五年举办本系列活动,累计服务了500多名肢残人士,公益活动费用近50万元。作为一个企业经营者,如何让企业与社会形成一个可持续的良性循环,更好的回报和反哺社会是我们应该思考的问题。我们始终坚持忠于党,跟党走,站在有益于国家、社会、行业的角度,怀着对生命的敬畏,对事业的坚持,对客户的仁爱之心,做好每一件事,服务好每一位顾客。”

体检是全民健康重要防线,早期筛查、早期发现对疾病的诊断和治疗有着重要的意义。活动现场,残疾人代表讲到:“非常感谢美年大健康和残联一直以来对残疾人健康事业的关爱和付出。很多肢残人士都有体检的愿望,但是因为各方面的条件限制,很少有机会享受系统全面的体检,美年大健康的爱

心助残体检活动让我们这些残疾人有了每年一次的体检机会,为残疾人朋友及时做好疾病预防、治疗与康复提供了极大的帮助,我代表全体残疾人朋友感谢太原美年。”

扶残助残 大爱无疆

太原市残疾人联合会项目负责人刘霞、李新友代表太原市残联参加本次助残公益体检活动,并现场赠送爱心锦旗,美年大健康太原公司党支部书记张进基、漪汾门诊部主任陈磊代表美年大健康体检中心接受锦旗并组织到场人员体检。

用心接待 真挚关爱

太原美年大健康为参加本次活动的残疾人专门定制了个性化体检套餐,包含内科、外科、彩超、心电图、血常规、肝功、肾功、血糖血脂、胸部正位DR等多个项目,为他们的身体健康保驾护航。

在美年人的眼里每一位顾客都是贵宾,残疾人朋友更需要格外细心接待。

为了迎接这群特殊的顾客群体,漪汾门诊部的医护人员用心用情,在开启爱心通道的同时,由医护人员陪同检查,随时为残疾人朋友提供帮助与咨询服务,让他们顺利愉快的享受体检,避免因体检给他们增加负担。

细心照顾和贴心的体检服务,赢得了这群特殊顾客的好评,他们为美年大健康连续五年的公益助残善举竖起了大拇指。

践行公益 爱无止境

在未来的道路上,美年大健康将继续秉持“守护每个中国人的生命质量”这一使命。进一步深入贯彻落实习近平总书记提出的“健康中国”指示和“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”的要求,积极走近残疾人士,聆听他们的呼声和需求,致力于为残疾人群体提供更优质、更契合他们健康管理需求的健康体检服务及建议,并持续投身于公益助残活动,充分发挥健康体检价值,推动残疾人健康事业发展。

